

## Nagy terület rusztikus telek ház építési telekkel



**Referencia:** 5725

**Helység:** La Escalona

**Típus:** Telek (Telek)

**Állapot:** For Sale

**Ár:** €80,000

**Energiahatékonysági besorolás:** Pending

• **Cselekmény (m2):** 4700 m<sup>2</sup>

# Nagy terület rusztikus telek ház építési telekkel

A Clear Blue Skies Group SL örömmel kínálja ezt a nagylelkű telket Escalona szép falujában, Tenerife déli részén, közel a Nemzeti Parkhoz és fenyvesekkel körülvéve.

Escalona egy kis falu, 7,6 km-re Vilaflor városától, amely Tenerife legmagasabban fekvő települése. Az 1060 méteres tengerszint feletti magasságban található Escalona egy bájos templommal és térrel, egy gyönyörű gyógyszállodával, hagyományos jellemzőkkel és néhány helyi bárral/étteremmel, könnyen megközelíthető autóval és tömegközlekedéssel. A Tenerife South repülőtér 25 km-re, autóval kevesebb mint 30 perc alatt elérhető, csakúgy, mint Los Cristianos, Playa de las Americas és Costa Adeje nyüzsgő tengerparti turisztikai területei. Ez a terület a béke és a nyugalom megtettesítője, tökéletes azok számára, akik szeretnek a természet közelében élni, távol a nyüzsgő üdülőhelyektől.

Ez a tekintélyes telek 4700 m<sup>2</sup>-es (1,16 hektár) mezőgazdasági területtel büszkélkedhet, meglévő víztartállyal, és 150 m<sup>2</sup>-t foglal magába, amely városi besorolású, így a városháza jóváhagyásával lehetőség van ingatlan építésére. Víz- és elektromos csatlakozások állnak rendelkezésre, és ez a csendes környezet gyönyörű kilátással a tengerre, a hegyekre és a tengerpartra, így fantasztikus lehetőség a gazdálkodás és a vidéki élet iránt érdeklődők számára.

A Clear Blue Skies Group SL erősen ajánlja ennek az oldalnak a megtekintését, hogy teljes mértékben értékelje a helyszínt és a méretet. Kérjük, forduljon barátságos Fañabé Plaza irodánkhoz további információkért és időpont egyeztetésért.

Felelősség kizárása: Az ebben a prezentációban bemutatott anyagok harmadik felek által szolgáltatott információkon alapulnak, amelyeket megbízhatónak tartunk, de nem tudjuk garantálni, hogy azok teljeseleg vagy 100%-ban pontosak, ezért nem lehet rájuk mint olyanra hagyatkozni. A leendő vásárlóknak azt tanácsoljuk, hogy vegyenek igénybe megfelelő jogi tanácsot ezekben a kérdésekben.

